

記一件又驚又喜的往事

6A 倪梓昊

當我看到房間裏掛着的那長長的雙板雪板，我便想起那次到日本 新潟縣滑雪的經驗，這次經歷讓我印象深刻。

三年前的聖誕節，我跟着爸媽到了日本。起初，我還不知道爸媽為甚麼選一間這麼偏僻的酒店？心裏納悶着這幾天要怎樣渡過呢？但是，當我進去時，雙眼被眼前的景物嚇了一跳，眼前居然是一片白凱凱的雪和數不清的人！我不敢相信自己的眼睛，連忙揉了揉眼睛，居然是真的！我怕極了！我最討厭的就是寒冷的天氣。

我害怕地穿上滑雪裝備，像一隻烏龜似的，緩慢地滑着，我不想不斷跌倒。我的教練看出了我的憂慮，他輕輕地扶着我，說：「身體向前傾，腳要內八字來減速，外八字來加速……」漸漸地，我滑得越來越快和暢順。我也越來越有信心，越來越喜歡滑雪。滑雪場彷彿變成了我的舞台，任我表演。

接着，教練帶我到了雪山。我向下一看，哇！太高了！太高了！我的心中驚恐極了！但也只能硬着頭皮滑下去了。起初，我不斷撞向圍欄，狼狽極了。突然，我想起了教練的話，連忙調整腳，我發現我真的減少了碰撞。到了山腳，我已經像踩了風火輪一樣，隨心所欲地飛躍。到了平地，我翻了一個漂亮的圈，然後停了下來。我成功了！我學會滑雪了！走時，教練還送了我一塊雙板雪板。

雖然滑雪很難，但我也收穫滿滿。這次經歷令我明白到只要肯嘗試，凡事不一定和想像中那麼困難，我也因而變得更勇於嘗試。